

马布里与梁启超跨时空“撞脸”

CBA 北京队外援马布里微博调侃:“我在前世的兄弟”



25日中午,著名球星马布里在微博上发布了一张自拍照片,照片中马政委和《梁启超传》封面凑在一起,两位不同时代、不同种族、不同国家的人竟然撞脸了。难怪老马调侃说:“My brother in another life!(我在前世的兄弟!)”网友也被老马逗乐了,调侃称:“马布里看完电影《云图》后有惊人发现。”

刚参加完CBA全明星赛,即将征战季后赛的北京队球星马布里显然心情不错,昨天中午他的认证账号StephonMarbury发微博说:“My brother in another life!”照片上面,老马举着一本《梁启超传》,封面上梁启超的画像和老马的脸凑在一起,竟然十分相似。因为是画像,梁启超脸色偏黑,而清代的辫子头则让梁启超正面上去像是光头,也与老马一致。再细看眉眼、嘴唇,两者也很相像,最大的不同只是老马留了点胡渣。

连马布里自己都觉得很像,难怪网友都乐翻了。截至25日晚8时,这条微博的转发量已近6万条。不少网友还由此联想到电影《云图》。《云图》中,一个演员分饰不同时代、不同种族、不同国家的多个角色,网友称老马和梁启超撞脸,就跟《云图》一样。

25日晚,马布里还就此照片跟网友在微博上进行了互动。网友说:“You look the same!(你们看起来真像!)”马布里回答:“The more I look at this picture my feeling is the same.(我也越看越像!)”网友问:“do you know who he is?(你知道他是谁吗?)”老马回答:“Yes I know who he is.(是的,我知道他是谁。)”

虽然这是一起意外的撞脸,但还是有网友扒出了马布里和梁启超之间的联系点,根据维基百科介绍,梁启超在美国第一站就是纽约,整整74年后马布里出生在纽约布鲁克林。

马布里曾效力于NBA多支球队,绰号独狼。在CBA先后效力于山西、佛山,现在效力于北京。来到中国后,老马入乡随俗,深受中国球迷喜爱,被亲切地称为马政委。马政委的微博一向很搞怪,颇受网友欢迎。今年是36岁的马布里的本命年,2月17日,老马将自己的红帽子、红挂件、红腰绳、红内裤、红袜子拍了照片发到微博上,说:“All red everything. Did I miss something?(都是红色的,还漏了什么吗?)”这条微博也引发了网友围观。(据《现代快报》)

网友调侃

- @罩机长:梁启超,字卓如,号马布里。
- @舍晓予:怪不得来中国,人家不是只为了打球,人家不是只为了钱,是为了寻根,恭喜马布里!
- @压马路stones:还真兄弟,不过年龄差别有点大。
- @没骗过人:看到马布里这张照片……也许《云图》并不是虚构的。
- @Jason-Von:外国友人似乎都能在中国找到失散多年的兄弟,但这应该是你的Grandpa。
- @扁桃体肿大:谁把这本书拿到他面前的?
- @烟花妹妹:听说在中国干啥事都得有背景,请教各位,马政委的这个背景够厚吗?
- @greatmatch:我觉得吧!人类脸孔的模板数量貌似是有限的,当地球人口的数量超过脸孔模板数量时,“撞脸”现象便出现了。

复旦“千分考”神题频出

考生感慨像参加“一站到底”

“莫言去年12月份在哪所大学演讲?”“2012年在火星登陆的探测器名字……”24日,江苏省内400多名考生齐聚南京外国语学校参加复旦大学自主招生“千分考”,200道题满分1000分。著名的“千分考”果然没让考生“失望”,神题频出。有考生感慨,“我像在参加‘一站到底’。”

事件直播

54秒答一题

考生说“晕了”

24日14时,2013年“复旦水平测试”(俗称“千分考”)在全国同时开考。“复旦水平测试”是一场高中文化课程综合知识的笔试,测试科目为“综合”,涵盖高中语文、数学、英语、政治、历史、地理、物理、化学、生物和计算机等方面的内容。共计200道选择题,每道题答对得5分,不答不得分,答错扣2分,卷面满分为1000分,考试时间为3小时。

一名做足功课的家长算道:“按照3个小时180分钟来算,平均54秒就要回答一道题。”走出考场的考生感叹:54秒完成一道题,太难了!记者现场调查发现,90%以上的考生表示没答完,“大概空了20道题。”“剩下30题,都没来得及看。”“考晕了,开始还看看时间,后来根本顾不上”……留空题目

主要集中在数学和物理。据考生反映,今年“千分考”不少题目的题干很长,“有道题目考了候鸟的迁徙路线,一口气给了8条线路,看完都要1分钟了。”

难题不多 但题目刁钻

多数学生感叹,考试题目虽大,但难题不多,倒是被一些刁钻的题目考住了。考生口中刁钻考题之最是:“请问莫言去年12月在哪个大学演讲的?”考了莫言,却不考他的作品,“这样的题目好无语啊。”一名男生说。走出考场后,有考生立刻掏出手机“百度”,“我的天,是斯德哥尔摩大学。”有考生开玩笑地说,“你看过江苏台的‘一站到底’吗?感觉就像快速答题,答的都是一般人不知道的题目。”

南京十三中“考霸”洪礼翔一口气报出N道神题,“笔尖上的行星是哪个行星?”“我要往体育馆方向去,缩成‘我去’对不对?”“《鲁滨逊漂流记》中鲁滨逊到了大人国还是小人国……”虽然题目出得“刁钻”,洪礼翔说答案其实就在课本上,“像笔尖上的行星是哪颗星?答案就在高中物理课本上。牛顿万有引力这节课后面,有个知识链接,讲了这个问题,可能同学不太会注意到,答案应该是海王星。”(据《扬子晚报》)



网友评论

- @抢了算了:能一站到底的都是人才。
- @枝上寒梅:中国式考试。还是在招答题能手,而不是创造性人才、开拓性人才。这样的题目可以休矣。
- @传说中的萧大侠:都答出来就直接去北大找檀越吧。
- @yuyuyivb:在去年的某高校自主招生试题里,出现了:“玉皇大帝和如来哪个大?”“老子和孔子打架你帮谁?”

苏大“两百分考”很“文学”

鸿门宴是如何排座的?

24日,苏州大学2013年自主招生考试拉开帷幕,全国各地有4400余人参加考试。今年苏大的考试形式和“千分考”类似。试题由40个选择题组成,答对每题得5分,答错每题倒扣2分,被考生称为“两百分考”。

考生们反映,语文试卷有些难,既考到了字形、字音、标点等基础知识,又涉及老舍、鲁迅、莫言的文学作品,如鲁迅的《药》、莫言的《酒国》,内容十分丰富。有道题目在微博上引发热议,“鸿门宴中项羽、刘邦、亚父等几位是怎么排座位的?”一名考生说:“亚父是不是坐左边,项羽肯定主位坐中间了……”还有直接放弃,“我没填,错了要倒扣分的。”

“坑爹马赛克”走红

源自北大女生创意MV



近日,一则台湾中天新闻台坑爹马赛克的视频火爆微博。视频中受访男生称:“可以帮我打马赛克吗?”记者表示:“可以。”随后男生清晰的头像打上了马赛克,随即该男生开始抱怨室友有狐臭,还打呼噜。记者“言而有信”的整蛊该男生令网友捧腹大笑。细心网友发现这则新闻其实是来自于北大女生高姗原创《开学恐惧症》MV中的一段创意视频。

网友评论

- @杨佳诚 From汕头:这后期制作的哥哥太腹黑了,笑死我了。
- @现代快报:这位童鞋您还敢回寝室吗?

(据《重庆商报》)

先给苍蝇上个户口

卫生部“公厕新标准”

2月21日,卫生部就《公共厕所卫生标准(征求意见稿)》公开征求社会意见。

此次公布的《公共厕所卫生标准(征求意见稿)》(以下简称征求意见稿)规定,在公厕服务区内男女数量相当情况下,男女厕位比例宜为1:2。

将公厕臭味强度分为无臭味、微有臭味、明显臭味和强烈臭味四个等级,要求附属式公共厕所臭味强度为1级,每平方米苍蝇数小于等于1只;独立式公共厕所臭味强度小于等于2级,每平方米苍蝇数小于等于3只。

网友吐槽

@看后无出入:想法很好但操作不易。请问谁去评定臭味等级?如何评定?

@寒江雪 1286:厕所苍蝇每平方米不超过3只,是按建筑面积算还是按使用面积算?

@有谱爸:建议相关部门先给每只苍蝇上个户口,或请公安部给每只苍蝇办个居住证,这样卫生部就可以统计本楼每平方米多少只常住苍蝇、多少只流动苍蝇。

(据《河南商报》)